3mest Mapdyma ot Irinadas:

JlaHHas UTPYLIKA ABJAETCH AaBTOPCKON padoToil.
Iyoiukanus onucanusa B UHTepHeT-pecypcax M ne4aTHbIX
U3AAHUAX 3alpelrneHa.

IIpoaaska Urpyuiku 1mo JaHHOMY ONUCAHUIO Yyepe3 UHTepHeT
BO3MO’KHA TOJbKO 110 COIIACOBAHMIO C AaBTOPOM.

Ipu pazmemienuu pororpaduii roroBbIX padoT He 3a0bIBaNTE
YIIOMHHATH aBTOPA.




Jlis Bsi3aHUsI HEO0OX0AMMO:

® [IpsbKa 3€JIEHOT0, 0EI0T0, CBETIIO-KENTOTO U rOJTy0Oro 1BETOB.
JI71s1 3MEMKH 1 UCTIOIb30BalIa 3eJEHYI0 U 0enyto TpouIkyo
npsoky «Kpacotka» - 92% akpui, 8% meranut. YEpHBIN XJIOTOK
U151 0(hOpMIIEHUS MOPJIOYKH U )KMBOTHKA.
JI71s1 KOKOIITHUKA rOTyO0yI0 TPSIKY, 111 KOChI CBETI0-KENTYIO

e [IpoBosnoka

e HanonHwuresnb. B xkauecTBE HANIOJIHUTEIIS S UCIIOJIBL30BAIA
xoJutogaioep.

e [J1a3Kku, KalipoOHOBAs YEPHAs JICHTA ISl PECHUYEK.

YciaoBHBIC 0003HAYCHUS &Z&

BII — BO3yIIHAs METIS @
cOH — cTOIOMK Oe3 HaKuIa S @

IICCH - MOJIYCTOJOUK C HAKUIOM X

CCH — CTOJIOMK C HAKUIOM

II - mpubGaBka — 2 cOH B OJIHY METJIIO

IIp — npubaBka U3 NCCH - 2 MOJYCTOI0MKA C HAKUJIOM B OJHY NETIIIO

Y - ybaBka — 2 cOH BMecCTe
BSI3aTh I10 CITHPAIIH

Onucanmue:

I'osioBa: 3enénas npsoka

1p — 6¢COH B KOJIBIIO aMUTypaMH
2p - *I[I*6pa3z = 12

3p - *lcon, [I*6pa3 = 18

4p - *2c0OHn, [T*6pa3 = 24

5p - *3cOn, [T*6pa3 = 30

6p - *4cOn, [T*6pa3z = 36

7-10p (4 psima) — cOH B KOXKIYTO
netiiro = 36

Haunnaem dhopMupoBaTh mexu
11p - 4c6mn, SI1, 13¢0H, 511, 9cOH = 46
12p - 5¢OH, 1nccH, Ip u3 niceH, 1nccH, [p u3 nccH, 1ncew, Ip u3
nccH, lnccH, 16¢6H, 1niceH, Ip u3 ncch, 1nccH, Ip u3 niccH, 1nccH,
IIp u3 nccH, lnccH, 11coH = 52¢cOoH
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Jlanee BskeM Oenou mpsiKei.

13p — 52c0OH 3a 3aIHIO0 TIOJIYIIETIIIO
14-16p (3 psiaa) — COH B KaXKIyIO IMETIH0 = 52
17p — 5¢6H, 5Y, 17¢0H, 5V, 10cOH = 42
18p — *4c6H, Y*7pa3z = 35
19p — *3cOn, Y*7pa3 = 28

HabuBaewm royioBy HamoaHuTeIeM (0COOCHHO B 00JaCTH MIEK),

IIpy/1aBasi TOJ0BE HYXKHYIO (hopmy.

20p — *2c0n, Y*7paz =21
21p — *1cOn, Y*7pa3z = 14
JloOaBisieM HamOJIHUTES.
22p — 1coHn, *1con, Y*4paza, 1con = 10

He cTsaruBaem, OTBEpPCTHE TOJIOBBI OCTABJISIEM OTKPHITHIM. HUTH

3aKpEILISIEM U IIPSUYEM.
JloOaBnsieM HamOJIHUTEA.

BepxHssi yacTh HOcCa: Genas npsika

1p — HaOupaem 6 BO3yIIHBIX MIETEIIb:

BO 2-10 METJIIO OT Kprouka 1cOH, 3cOH, 3COH B MOCIEAHIO METIIIO,
MOBOpPAYMBAEM Ha BTOPYIO CTOPOHY IIEMOYKH, 3COH, 2 COH B
[MOCJIE€ THIOKO TIETII0 = 12

2p —I1, 3 cOH, *I1*3pa3za, 3coH, *I1*2paza = 18

3p — cOH B KaXayto neTio=18

4p — 1 cOH, mpubaBka, 3 cOH, *1con, [1*3pa3a, 3coH, *1cOH, I1*2 paza
=24

Sp — COH B KaXKIy1o MeTiro = 24

6p — coH, Y, 7cOH, Y, 2¢c0H, YV, 5¢OH, V, con = 20

HabuBaeM HOoc HanomHuTeNneM. HUTh 3akperisieM, OCTaBIIsIeM
JUTMHHBIM KOHEI] JJIs IPUIIUBAHHMS.

HuxHsiss 9acTh HOca (YEJIIOCTh): Oenas npsoka

1p — HaOupaem 6 BO3YIIHBIX MIE€TEIIb:

BO 2-10 METJIIO OT Kprouka 1cOH, 3cOH, 3COH B MOCIEAHIO IETIIIO,
MOBOpPAaYMBAEM Ha BTOPYIO CTOPOHY IE€MOYKU, 3COH, 2COH B

MOCJIEAHION0 MeTaI0 = 12
2p —II, 3 coH, *I1*3paza, 3con, *I1*2paza =18
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3p — COH B KaxAyto MeTiao=18
4p — VY, 5¢6mH, 2V, 5¢conH, Y = 14
Sp — cOH B kaxayro neTito = 14
Crnerka HaOuBaem HamnoJsiHuTeleM. HUTh 3akperisem, ocTaBiisieM
JUTMHHBIA KOHEI] JIs1 IPUIITUBAHMUS.

Odopmirenue mopaouxku Map@pyuiu:
1. Ha ypoBHe rpaHulibl JBYX IIBETOB MEXIY IIEKaMH NPUIIINBAEM
CHa4daJjla BCPXHIOI0 4aCTh HOCA.
2. 3aTeM IMpUumIuBacM HUKHIOIO 4aCTb HOCA — YCJIIOCTh.

3. Hameuaewm, rae OyyT pacrosiaraThCs a3k, U JeIaeM YTKKY.
3aTeM MPUKICUBAEM PECHUYKH U TJIa3KH.
MoHO BMECTO KJIEEBbIX INIa30K MPUILUTH YEPHBIC OYCUHBI, U
cenaTh Ha HUX aKpUIOBBIMU KpacKaMu Oelible OJUKH.

4, YEpHOU HUTHIO Jie1aeM OpOBH.



5. B BepxHeii yactu Hoca jenaem Ho3apu. JlJist aToro oenoi
npsikeid Habupaem 6BII, 3aKperiieM U 00pe3aeM HUTh, OCTaBUB
JUTMHHBIA KOHEII JJIs TpuiuBanus. [IpuiiBaem moiayKkpyrom.

6. AKBapeabHBIMU KapaHJalllaMu Wi aKPUJIOBBIMU KpacKaMu
TOHUpPYEM poT U mEKHU. S caenana Mapdyie sipkyro,
HOBOTOJJHIOIO TOHUPOBKY.

7. 3en€HBIM aKBapEIbHBIM KapaHJAIOM CJIETKa TOHUPYEM
BHYTPEHHIOIO YaCTh HO3APEN.

Mopaouka roroBa. MOkKHO NPUCTYIIATh K TYJIOBHIILY.

TyaoBue: senéuas npsixa
1p — 4cOH B KOJIBIIO aMUTypaMu

2p —II, 3¢cOH= 5

3p—1II,4cOH =6 %
4p — 6¢OH @@
op - I1, 5con =7

6p — 7cOH © @@
7p - T1, 6¢6m = 8 &X

8p — 8con

Op - 11, 7con =9

10p — 9¢c6H

11p - I1, 8con = 10

12p — 10coH

13p - I1, 9con = 11



14p — 11cOH

Ha 3ToM 3Tarne BA3aHus BCTABISIEM B TYJOBHUIIEC MPOBOJIOKY HY>KHOU
JUTMHBI, 3arHYB €€ KOHEIl, YTOObI ITPOBOJIOKA HE BblJIe3aj1a U3
urpymku. KoHei npoBoJIOKH s Tak:Ke 0OMaThIBat0 OyMakKHbIM
CKOTYEM.

Haunnaem HaOUBaTh TyJIOBUIIE HAMOJHUTEIIEM, U 1aJIbIIIE
POJIOKAEM MOCTETIEHHO HaOMBaTh 10 X0y padoThl. S HaOuBaia
TYJIOBUIIE YEPE3 KAXK/IBIC MATh PSAJIOB.

15p - T1, 10c6wH = 12

16p — 12c6m %
17p - 11, 11c6u = 13 @@
18p — 13con

19p - T1, 12c6m = 14 5 @

20p — 14c6u @
21p - I1, 13con = 15 X&

22p — 15con
23p - I1, 14c6H =16
24p — 16¢coH

25-114p (90psinoB)— 16cOH

HuTth 3akpermisieM, oCTaBiasieM JJIMHHBINA KOHEIl 1151 IPUIITUBAHMUS.
XopoI1110 HabuBaeM BEPXHIOIO YacTh TYJIOBHUIIIA.
3arubaeM KOHEIl TPOBOJIOKHU, OOMAThIBa€M €ro OyMaKHbIM CKOTYEM, U
BCTaBJISIEM B T'OJIOBY.
[TpumuBaemM TroJIOBYy K TYJIOBUIILY.

AKUMBOTHK: Oenmas mpsika
1p — HaOupaem 2B11, 1cOH BO BTOPYIO OT KPIOUYKa METIIIO, BII

2p — 11, B
3p — 2cOH, B
4p —I1, cOH, B

5-12p (8psimoB) — 3¢OH, BN
13p — I1, 2¢OH, B
14p — 4cOH, B



[IpoBs3bIBaEM Tak CTOJBKO PSIIOB, YTOOBI )KUBOTUK COOTBETCTBOBAI
JUIMHE TYJOBHILIA.
[TpumrBaeM )XKUBOTHUK K TYJIOBUILY. YEPHON HUTHIO JIETAEM MMOJIOCKHU
Ha JKUBOTHKE.
[Ipugaem 3Meiike Hy)KHOE MTO0KeHHE. OHO MOXKET OBITh Pa3HbBIM.
Hampumep, Takoe.

Koca: cBetno-xénras npsoka
Ha 3agHeln 4actu rojioBel KpyITHbIMHA
CTEKKAMHU TJI1a/IbI0 BBIIIMBAEM CBETIIO-
KEITON HUTHIO BOJIOCHI.

C 3aTBUJIOYHOM CTOPOHBI TOJIOBBI C
MTOMOILBIO UTJIBI LETUISIEM CBETIIO-KENTYIO
HUTH (KaKk 0axpomy) — 3arjieTaeM B KocCy,

3aBA3bIBAEM JICHTOUKY.



Kopona: rony6as npspka

1p — HaObupaem 24 B,

BO BTOPYIO METJIIO OT Kprouka cOH, *I1, con™* 11paz, 1 Bo = 35
MOBEPHYTH pabOTy

2p — nponyctuth | meraro 31cOH, YV, 1 Bil = 33 noBepHyTh pabOTy
3p — nponyctuth 1 metnro 4cOH, 9nccH, SceH, 9nccH, 3¢oH, Y, 1Bn =
31 noBepHYTH pabOTy

4p — nponyctuth 1 metiro ScOH, 81ccH,
3ccH, 8niccH, 4¢coH, VY, 1BI = 29 noBepHYTH
paboTy

Sp — nponyctuth 1 meTiaro *cOH, muko™
13pa3, Y — HUTH 3aKpeNUTh, OCTABUTH
JUTHHHBIA KOHEI] ISl IPUILIUBAHMSL.

*COH, MUKO™ MpOBs3bIBANIA CASAYIOIIUM 00pPa30M:
*Con, HabupaeM 3BII, BO BTOPYIO BIT MPOBSI3bIBAEM ITOTYCTOJIOMK 0€3
HaKuaa, COH B CIACIYIOIIAM CTOIOMK™

Ykpauiaem KOpOHY, U IIPUILHUBAEM €€ K I'OJIOBE MO JIMHUU BOJIOC OT
IIEKU K ILIEKE.



Haiia Mapdyiia rorosa.
BoOT 4TO y Hac moJIy4yusoch B pe3yJibTare.

Kenaro ycmexa!




